

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Общероссийской общественной организации
«Федерация скалолазания России»



Д. А. Бычков
2025 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения международных соревнований по скалолазанию
(дисциплины – лазание на трудность, боулдеринг)

2025 год

1. Цели и задачи

- Популяризация скалолазания в России;
- укрепление международных спортивных связей.

2. Место и сроки проведения

Международные соревнования по скалолазанию среди мужчин и женщин в дисциплинах «лазание на трудность», «боулдеринг» (далее - Соревнования) проводятся в г. Москве (Центр Скалолазания ЦСКА) в период с 26 ноября по 1 декабря 2025 года, в том числе: день приезда – 26 ноября, день отъезда – 1 декабря.

3. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется Министерством спорта Российской Федерации, Общероссийской общественной организацией «Федерация скалолазания России» (далее – ФСР).

Полномочия Минспорта России, как организатора международных соревнований осуществляются Федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр спортивной подготовки сборных команд России».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на КОС (Комиссию по организации соревнований ФСР) и главную судейскую коллегию, утвержденную ФСР.

4. Участники соревнования и условия проведения

Соревнование проводится в соответствии с правилами международной федерации спортивного скалолазания.

В Соревнованиях участвуют спортивная сборная команда Российской Федерации и сильнейшие иностранные спортсмены.

Соревнования – личные.

Участники – мужчины и женщины 2009 г.р. и старше.

В официальный состав делегации входят:

1. 1 (один) глава делегации;
2. 2 (два) тренера в каждой дисциплине;
3. 2 (два) врача команды;
4. 8 (восемь) мужчин и 8 (восемь) женщин в каждой дисциплине для страны-организатора соревнования; 6 (шесть) мужчин и 6 (шесть) женщин в каждой дисциплине для остальных стран.
5. Дополнительно в состав делегации для участия в соревновании могут быть включены: спортсмены, занимающие с 1 по 10 место по российскому рейтингу на 01.11.2025 г.
6. Заявки на участие подаются главным тренером сборной команды РФ не позднее 15 ноября 2025 г.

5. Программа соревнований

Дата	Мероприятие	Объект
26 ноября 2025 года	День приезда, аккредитация, технический митинг	Гостиница, Центр скалолазания ЦСКА (г. Москва)
27 ноября 2025 года	1-й соревновательный день Лазание на трудность, квалификация, мужчины и женщины (080 003 1811Я)	Центр скалолазания ЦСКА (г. Москва)
28 ноября 2025 года	2-й соревновательный день Лазание на трудность, полуфинал и финал, мужчины и женщины (080 003 1811Я)	Центр скалолазания ЦСКА (г. Москва)
29 ноября 2025 года	3-й соревновательный день Боулдеринг, квалификация, мужчины и женщины (080 001 1811Я)	Центр скалолазания ЦСКА (г. Москва)
30 ноября 2025 года	4-й соревновательный день Боулдеринг, полуфинал и финал, мужчины и женщины (080 001 1811Я)	Центр скалолазания ЦСКА (г. Москва)
1 декабря 2025 года	День отъезда	

6. Подведение итогов

Победители определяются по количеству пройденных трасс, по высоте подъема.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России в течение двух недель со дня окончания Соревнования.

7. Награждение победителей

Победители в личных видах программы награждаются памятными кубками.

Участники, занявшие 1-3 места в личных видах программы, награждаются медалями Федерации скалолазания России.

Организаторы Соревнования могут устанавливать дополнительные призы.

8. Условия финансирования

Министерство спорта Российской Федерации, Федерация скалолазания России осуществляют долевое участие в финансировании Соревнований по

согласованию.

За счет средств федерального бюджета финансирование осуществляется в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе значимых международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Все расходы по командированию участников осуществляются за счет стран, участвующих в Соревновании.

9. Обеспечение безопасности

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также в соответствии требованиями правил вида спорта «скалолазание».

Соревнование проводится на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».

Антидопинговое обеспечение участников международного соревнования осуществляется в соответствии с требованиями Всемирного антидопингового кодекса.

В соответствии с пунктом 10.14.1 Кодекса, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

10.Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника Соревнований.

Страхование участников осуществляется за счет средств командирующих организаций.